



Овен

Даже самые заядлые трудоголики могут на время успокоиться и побездельничать. Но если отдыхать не хочется, то можно осуществить попытку встречи с зарубежными партнерами. Благодаря этому вы получите новые впечатления и решите некоторые вопросы и проблемы, которые уже в самом недалеком будущем положительно отразятся на карьере.

Телец

Бизнесмены вынуждены решать вопросы, касающиеся недвижимости. В этот же период будут завершены сложные мероприятия, на которые пришлось потратить массу времени и сил. А вот отношения с партнерами, к сожалению, будут далеки от идеальных. Зато финансовое положение стабильно. Вам готовы помочь не только родители, но и друзья.

Близнецы

Успех на пороге тех, кто планирует поработать в другом городе или стране. Всем карьеристам, причем как предпринимателям, так и служащим, с легкостью удастся убедить партнеров в высоком уровне своей компетентности и вызвать доверие.

Возможны задержки в решении некоторых вопросов, связанные с нерешенными делами в прошлом, но все нормализуется в конечном итоге, поэтому тревожиться не стоит.

Рак

Пока другие отдыхают, вы трудитесь как никогда, и отличные результаты не заставят себя ждать. Вполне возможно, что вам удастся найти дополнительный источник заработка или принять участие в очень выгодном и удачном проекте. Также вероятны неожиданные предложения делового характера, которые обещают неплохие перспективы в будущем.

Лев

Очень важный период наступит для тех, кто занимается ведением бизнеса. Откроется множество возможностей по самосовершенствованию и достижению новых высот. Смело беритесь за реализацию новых проектов, при этом не тратя время и нервы на ведение бессмысленных споров. С партнерами и коллегами будут складываться прекрасные отношения.

Дева

Доведите до конца всю свою работу. Лучше отложить на потом все остальные дела, уделив все свое внимание лишь этому. Возможны разногласия с коллегами, которые находятся в другом городе или стране. Искать компромисс, идти на уступки, скорее всего, придется именно вам. Сейчас у вас есть возможность получить спонсорскую помощь или оформить кредит на выгодных условиях.

Весы

В этот период у вас появится возможность получения мощной финансовой поддержки не только от друзей, но и людей, которые в обществе занимают достаточно высокое положение. Предприниматели и начальники могут смело начинать расширять свой бизнес. И хотя бизнес будет развиваться, но денег – не всегда хватать. Это произойдет из-за слишком частых и больших расходов, связанных, скорее, с родственниками и друзьями, а также привычкой ни в чем себе не отказывать.

Скорпион

Смело можете реализовывать долгосрочные и масштабные проекты и проводить крупные сделки. Возможны предложения новой работы с более выгодными как перспективами, так и заработной платой. Окружение, возможно, пополнится друзьями и партнерами. Причем многие из них располагают весьма выгодным положением в обществе, что поможет обеспечить вам неплохие перспективы на будущее.

Стрелец

Перед вами откроется множество новых возможностей, связанных, скорее всего, с коллегами. Придется совершать немало рабочих визитов и поездок. Предприниматели могут смело обсуждать и заключать новые контракты, которые обещают в будущем принести огромные успехи. Но прежде чем принимать важные решения, следует хорошенько все обдумать, обратив внимание на все, даже самые мелкие детали.

Козерог

Период больше подходит для того, чтобы взять отпуск и отдохнуть морально и физически, а также навести порядки в домашних делах. Если же сделать этого не удастся, то имеет смысл заняться наведением порядка в офисе, мыслях и планах. Сейчас отличное время для того, чтобы поставить перед собой новые цели. Удачными окажутся операции с недвижимостью.

Водолей

Существует большая вероятность получения предложения сотрудничества, особое внимание обратите на финансовые условия перспективной работы. Определенные проблемы будут возникать с партнерами: с некоторыми из-за личных разногласий, с другими – из-за общего дела. В сфере финансов все стабильно, каких-то особых изменений не произойдет.

Рыбы

Период завершает очень удачный сегмент бизнес-сферы. Похвалите себя за всю проделанную работу. Пришло время поиска партнеров с новыми возможностями. Придется выполнять огромные объемы работы, которая, кстати говоря, будет неплохо оплачиваться. Очень удачными будут сделки, которые осуществляются при участии новых партнеров. Финансовая ситуация стабильна.